

鲍店镇河岸村：红薯获丰收产销旺 铺就“甜蜜”致富路



金秋的丹朱大地，五谷丰登，硕果飘香，鲍店镇河岸村迎来了大丰收。伴随着机器的轰鸣声，一垄垄红薯从泥土中探出头来翻滚而出，个个体态饱满，色泽鲜亮，种植户们正忙着给刚挖出土的红薯分拣、装箱……处处洋溢着丰收的喜悦。

“我种红薯20多年了，现在的种的将近四亩多，亩产5000斤左右，每到这个时候，河北、沁县、泽州等地都要来我们村购买，预计年收入在4万元左右。”种植户李书印算起了今年的丰收账，洋溢着幸福的笑容。

红薯种植还为周边村民提供了就业机会，正在红薯地里忙碌的贾建虎告诉记者，他是附近村的，每当红薯收获季，他就来这儿干活，离家近，活也不重。

“河岸红薯”品牌，建起了粉条厂，进一步延伸产业链条，提升产品附加值，为乡村振兴提供了坚实的产业支撑。

下好“绣花”功夫，做好“土特产”文章，这些实实在在的举措，更加坚定了河岸村发展红薯产业的信心和决心。如今，村民种植红薯热情高涨、干劲十足，一个个小红薯成为了村民增收致富的大产业。

“为了大大提升我们河岸村红薯的知名度，下一步，将进一步扩大种植规模，积极延伸产业链条，拓宽线上线下销售渠道，坚持走品牌化、科技化、产业化发展之路，做大做强地方特色农业品牌，带动农业增效、农民增收，将红薯种植打造成更多农民增收致富的‘甜蜜产业’，为乡村振兴注入新活力。”谈及今后打算，李志荣信心十足。

张泽峰 王雪瑶 实习生姚月月 王炫婷



累，一个月下来也能挣个4千来块钱，比外出打工强太多了。

乡村振兴，产业先行。近年来，河岸村立足自身资源优势，因地制宜大力发展红薯产业，村党支部书记、村委会主任李志荣介绍，红薯好吃的独特之处在于河岸的水和土。这里山清水秀甘甜，土壤为沙性红土，不易存水，非常适合糖分的积聚。这里得天独厚的地理环境，造就河岸红薯质软、细绵的优良品质，也打出了河岸红



我县开展第十届“中国统计开放日”宣传活动

本报讯 9月20日，县统计局牵头组织县委宣传部、县民政局、县市场局、县行政审批局、丹朱镇等“五经普”成员单位在府前广场开展“经济大普查 数说时代”第十四届“中国统计开放日”宣传活动。

活动现场，通过悬挂宣传横幅、摆放展板、播放视频、发放宣传资料等方式，向过往群众宣传讲解此次全国经济普查的重大意义、普查内容和普查方法等相关知识。同时，工作人员还走进沿街商铺进行宣传。

此次宣传活动，累计发放宣传资料2000余份，通过面对面解答、零距离服务，进一步拉近了统计与群众的距离，提高了群众对中国统计开放日和经济普查工作的知晓率，为“五经普”工作顺利开展营造了氛围。

县交警大队开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动

本报讯 为进一步筑牢农村地区交通安全防线，切实提高广大农村群众交通安全意识和自我保护意识，9月22日，县公安局交警大队在南陈镇南苏村开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动。市公安局交警支队相关负责人，县公安局、教育局、南陈镇等单位、乡镇负责人参加。

活动通过文艺表演、面对面宣讲、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式，向广大群众宣传了“一带一盔”、酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为的性质，教育引导群众提高交通安全意识，遵守交通法律法规，自觉抵制各类交通违法行为，做到安全文明出行。

今后，县公安局交警大队将强化责任、夯实基础，全力推动农村道路交通安全管理各项措施落实，为我县乡村振兴增添“平安砝码”。陈雨彤 李瑞

长子经济技术开发区总体规划(2022—2035年)环境影响评价公众参与第二次公示

提取码：1wdt

2.查阅纸质报告书的方式和途径：

公众可在本信息公开后，公众可前往长子经济技术开发区管理委员会查阅纸质报告书。

联系人：秦阳

联系方式：0355-8325555

二、征求公众意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为受本次规划影响范围内的居民、企事业单位、团体或者其他组织的代表。

三、公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1PrleTlGv4kT0usyYxT7Yg>

提取码：uw8b

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、电子邮件和下载的公众参与调查表，向我单位提交意见，请公众在发表意见的同时尽量提供详细的联系方式，以便我们及时向您反馈相关信息。

单位名称：长子经济技术开发区管理委员会

单位地址：长治市长子县东大街长治市生态环境局长子分局一楼

联系人：秦阳

联系方式：0355-8325555

邮箱：zzkfq2017@163.com

五、公众提出意见的起止时间

本次征求公众意见的期限自本公告发布之日起10个工作日内。

2023年9月18日

长子热力注水打压等事宜的通知

尊敬的热用户：

2023—2024年度供暖工作即将开始，我公司供暖前期准备工作已基本就绪，为更好保障广大热用户今冬正常采暖，现将相关事宜通知如下：

1.为了更好的方便用户缴纳采暖费，专门为现有热用户制作了用户信息卡，用户可依此卡信息通过微信、支付宝或建行网点和供热服务站点自行缴纳采暖费，用户信息卡将于近日发放，领

取和缴费的具体事宜以我公司在本小区/村张贴的通知为准；

2.从9月25日开始，我公司将对县城内各小区/村供暖管网分批、分片注水打压，注水期间，家中务必留人，认真检查自家采暖设施是否正常，以免造成不必要的损失。注水打压的具体时间及事宜请以我公司在本小区/村张贴的通知为准。

敬请广大热用户给予配合，谢谢合作。供热公司服务热线：0355-8322282、8322283 北区服务站：

0355-8325166

南区服务站：0355-8325199 中区服务站：

0355-8325155

东区服务站：0355-8325100

长子城镇热力有限公司

2023年9月20日

那些瞬间 整束光芒

——长子县漳源幼儿园 李娇娇

后再非常认真的讲了一遍刚才的事情，最后还问了我一句：老师，你觉得好玩吗？我为自己的“敷衍”感到十分的羞愧，原来她不仅是想跟我分享这件事情，还需要我给予明确的回应。倾听是相互的，是彼此之间的尊重与理解，是师幼之间关系的融合、情感的升华。

第二天，我专门去教室再一次找到她，让她变成一个“小话唠”。她在说话时，大脑也在飞速运转。很乐于表达自己对事物的看法，而且在表达的过程中，可以很好地锻炼思维能力、语言组织能力等。因此，我们在听到孩子“坦言

里所有小动物玩偶都用来扮演排队做核酸，在这一过程中加深对自身生活经验的理解，重新建构自己头脑中的认知体系。

案例二：在运动会之前，大二班依据运动会主题进行计划，让幼儿做活动计划，可以让活动更有目标，便于幼儿集中注意力；活动结束后，让幼儿表征，可以让他们



孩子是什么？什么是孩子？在幼教这条路上，我已十几年光景，随着时光的前进，这两个问题一直萦绕耳边。基于工作这么多年的经验，最终发现孩子是

很多孩子的捣蛋行为，目的都是想要引起他人的关注，尤其是孩子心目中重要的人的关注。听幼儿的心声，想幼儿的需求，看幼儿的表情，观幼儿的动态，从而达到真正的有意义的陪伴。陪伴不是一个工具，而是一个可以用时间和空间来衡量的物理概念，陪伴无处不在，时时刻刻发生。语言、行为、举措甚至眼神都是陪伴一部分。陪伴不是我在你身边，而是你在我身边，而是我们可以一起做什么？孩子，你需要什么？这样才是一种身心临近、同频的陪伴。

中二班的赵泽坤小朋友是一个思想“特立独行”的孩子，没有太多的语言表达，只要他觉得教室里不热闹，他就会自己偷偷跑出来，在幼儿园的沙池、空中走廊玩耍，甚至在门房偷偷地与门房师傅去聊天。他也喜欢在幼儿园的一个“小名人”，在漳源小城里，我们没有给他赋予他最牛限度地支持与鼓励。甚至在其后很长的一段时间里，他都是一个“另类”，一个“异类”，一个“边缘人”，一个“被遗忘的孩子”。但

